

SUCCESS FOR EVERY CHILD in the virtual world and inclusion in the real world

Number: 2022-1-CZ01-KA220-SCH-000086414

Pumpuru
vidusskola

Za Alejí



REPÚBLICA
PORTUGUESA
Educação



Colegio Dominicás
FEFC - Nuestra Señora del Rosario Paterna

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Alumnos 726 Familias 505 Personal 109 Erasmus Educativos

DRUHÉ SETKÁNÍ PROJEKTU ERASMUS + VE ŠPANĚLSKU – 14.– 19.5.2023 Valencie (Paterna) – School – COLEGIO NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO.



Ve dnech 14.5. – 19.5.2023 se uskutečnila druhá mobilita projektu Erasmus+, kterého jsme koordinátorskou školou. V projektu máme partnerské školy z těchto států: Španělska (Valencie – Paterna), Lotyšska (Jūrmala), Portugalska (Amora), Chorvatska (Split).

Tohoto výjezdu se zúčastnilo celkem 9 dětí naší školy a 2 učitelé, z lotyšské školy přijeli 3 učitelé a 6 žáků, z portugalské školy 3 učitelé a 6 žáků a z chorvatské 3 učitelé a 6 žáků. Hostitelská škola ze Španělska zapojila do práce na projektu a programu svůj Erasmus tým složený z 6 učitelů a 24 žáků.

Během týdne jsme byli na adaptačním pobytu v oblasti Benicasim, kde byly aktivity zaměřeny především na dobré vztahy a prevenci šikany. Benicasim je španělské město v provincii Castellón a leží na krásném pobřeží Costa del Azahar.



Dále jsme měli možnost vidět největší mořské akvárium s delfináriem v Evropě, historické město Valencie, v přístavu si děti vyzkoušely paddleboard, sailing a plavbu na kajacích. Ve škole jsme byli seznámeni se systémem španělského školství. Děti doprovázeli po celou dobu žáci z hostitelských rodin, které zajistily našim žákům velmi bohatý program. Všichni spolu navázali moc pěkné vztahy a domluvili se na další návštěvy i mimo projekt Erasmus+.

Těšíme se na další setkání v Chorvatsku, které proběhne od 1.října do 6.října 2023.



Střípky ☺ z hodnocení žáků výjezdu do Španělska, které bylo jen pozitivní:

Mája: „Ve Španělsku se mně líbilo, že jsme poznali 3 věci: CIZÍ JAZYK – protože mít jednička z angličtiny a aktivně mluvit anglicky několik dní jsou dvě rozdílné věci. JINÉ ZVYKY – Jak se říká jiný kraj, jiný mrav, ve Španělsku to platilo také – např. mě překvapilo, když mně moje hostitelská rodina dala pusy na obě tváře. JINÁ ZEMĚ – Španělsko je rozhodně úplně odlišné od ČR – např. mořem a plážemi, které byly naprosto úžasné.“

Adéla: „ Španělsko bylo jedním z mých nejlepších zážitků v životě. Když jsme přijeli, hned jsem si se všemi sedla v rodině. Uvítali mě s otevřenou náručí, což na mě velmi zapůsobilo. Jídlo měli velmi dobré a hned bych se tam vrátila, protože mně všechno strašně chybí ☺.“

Magda: „ Španělsko byl úžasný zážitek. Vyšlo nám krásné počasí a byli tam úžasní lidé. Bavily mě všechny aktivity a bylo krásné poznat Valencii a školu v Paterně. Úžasný zážitek na celý život!“

Alfréd: „Po celou dobu bylo ve Španělsku velmi krásné počasí, od rána do večera stačilo tričko a kraťasy. Měli tam výborné čerstvé plody, což jsem jako milovník ryb velmi ocenil. I přes to, že mají písčnou pláž kilometr od domu, jsou špatní v beach volejbalu.“☺

Viktor: „ Počasí bylo krásné, všichni se spálili. Hostitelská rodina mě poctivě krmila. Všichni tam chceme jet znovu.“

Kuba: „ Bylo tam teplo. Hostitelská rodina byla ke mně velkorysá. Nejráději bych tam zůstal.“

Kryštof: „Pláž se mně líbila. S hostitelskou rodinou mám krásné zážitky. Vyzkoušel jsem nový sport paddleboarding.“

Bea: „ Pobyť ve Španělsku jsem si velice užila. Naštěstí nám vyšlo krásné počasí a mohli jsme si užít skvěle vymyšlený program. Carmen i její rodiče se ke mně chovali skvěle a cítila jsem se u nich jako doma. Doufám, že tímhle pobytem můj vztah s nimi není u konce a zase se někdy uvidíme.“

Nella: „Bylo tam krásně a aktivity na adaptačním pobytě byly zajímavé. Všichni z hostitelské rodiny byli frajeři a strašně fajn. Večeří tam později než u nás v ČR, ale vůbec mně to nevadilo. Už mám koupenou letenku na červenec ☺ „